Модуль «Школьный лагерь»
Основная цель модуля-   развитие активного отдыха и оздоровления детей, создание благоприятных условий для укрепления физического и психического здоровья, информационно-познавательной деятельности и творческого саморазвития.
Для реализации модуля работа с осуществляется в рамках следующих направлений, форм:
Физкультурно – оздоровительное направление
Направленно на физическое развитие обучающихся, развитие их ценностного отношения к своему здоровью, побуждение к здоровому образу жизни.
Задачи:
· вовлечение детей в различные формы физкультурно-оздоровительной работы;
· выработка и укрепление гигиенических навыков; 
· расширение знаний об охране здоровья;
Основные формы работы и виды деятельности:
[bookmark: _GoBack]утренняя зарядка; спортивная игры на стадионе, спортивной площадке; подвижные игры на свежем воздухе; эстафеты, спортивные мероприятия и игры; беседы, лекции о здоровом образе жизни с использованием ИКТ.
Художественно-творческое направление
Творческая деятельность – это особая сфера человеческой активности, в которой личность не преследует никаких других целей, кроме получения удовольствия от проявления духовных и физических сил. Основным назначением творческой деятельности в лагере является развитие креативности детей и подростков.
Задачи:
· приобщение детей к посильной и доступной деятельности в области искусства, воспитывая у детей потребность, вносить элементы прекрасного в окружающую среду, свой быт;
· формирование художественно-эстетического вкуса, способности самостоятельно оценивать произведения искусства, свой труд;
· развитие творческих способностей детей и подростков.
Основные формы работы и виды деятельности:
изобразительная деятельность; конкурсные программы; творческие конкурсы; концерты; творческие игры на занятиях в кружках; выставки, ярмарки.
Познавательно-интеллектуальное направление
В условиях летнего отдыха у ребят не пропадает стремление к познанию нового, неизвестного, просто это стремление реализуется в других, отличных от школьного урока, формах. С другой стороны, ребята стремятся к практической реализации тех знаний, которые дала им школа, окружающая среда. Определенный интерес у детей вызывают психологические тесты, которые помогают ребятам узнать о себе что-то новое.
Задачи: 
· расширение знаний детей и подростков об окружающем мире; удовлетворение потребности ребенка в реализации своих знаний и умений.
Основные формы работы и виды деятельности:
экскурсии, викторины.
 	Гражданско-патриотическое направление
Способствует становлению и развитию личности, обладающей качествами гражданина и патриота своей страны. Целенаправленный, нравственно обусловленный процесс подготовки подрастающего поколения к функционированию и взаимодействию в условиях демократического общества, к инициативному труду, участию в управлении социально ценными делами, к реализации прав и обязанностей.
 Задачи:
· воспитание школьников гражданами своей Родины, знающими и уважающими свои корни, культуру, традиции своей семьи, школы, родного края; 
· от воспитания любви к родной школе и отчему дому к формированию гражданского самосознания, ответственности за судьбу Родины;
· удовлетворение потребности ребенка в реализации своих знаний и умений. приобщение к духовным ценностям российской истории.
Основные формы работы и виды деятельности:
интеллектуальный конкурс «Россия – Родина моя!»; тематические беседы; отрядные часы; конкурс рисунков на асфальте «Я люблю тебя, Россия».
Досуговое направление
Досуговая деятельность – это процесс активного общения, удовлетворения потребностей детей в контактах, творческой деятельности, интеллектуального и физического развития ребенка, формирования его характера. Организация досуговой деятельности детей – один из компонентов единого процесса жизнедеятельности ребенка в период пребывания его в лагере.
Задачи:
вовлечь как можно больше ребят в различные формы организации досуга;
Основные формы работы и виды деятельности:
мероприятия различной направленности –игры, проведение праздников, вечеров, конкурсов, ток-шоу, тематические сборы и линейки.
Ожидаемый результат:
Укрепление и оздоровление детского организма: - формирование полезных привычек (утренняя зарядка, соблюдение правил личной гигиены) - развитие физических качеств (силы, ловкости, быстроты, выносливости). Укрепление физических и психологических сил детей и подростков, развитие лидерских и организаторских качеств, приобретение новых знаний, развитие творческих способностей, детской самостоятельности и самодеятельности. Получение участниками смены умений и навыков индивидуальной и коллективной творческой и трудовой деятельности, социальной активности. Развитие коммуникативных способностей и толерантности. Приобретение новых знаний и умений в результате занятий (разучивание песен, игр, составление проектов). Расширение кругозора детей. Повышение общей культуры учащихся, привитие им социально-нравственных норм. Эмоциональная разгрузка, снятие напряжения после учебного года. Личностный рост участников смены.
















